



An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erdmannhausen Speisekarte

https://speisekarte.menu
Herdweg 1, Erdmannhausen, Germany
+4971448899795 - http://www.gsvvereinsgaststaette.de

Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erdmannhausen aus Erdmannhausen. Derzeit sind 15 Speisen und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was User an An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erdmannhausen mag: Das Restaurant bietet ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis vor Schnitzel Delikatessen. Chef ist sehr freundlich und Service könnte noch professioneller werden. In allem ist es schön, dass es die Lage gibt. Service: Dine in Meal Typ: Abendessen Essen: 5 Service: 4 Atmosphäre: 3 Weiterlesen. Was User an An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erdmannhausen nicht mag:

Ausbaufähig.Leider war unser Erlebnis nach dem Pächterwechsel nicht so toll.Dass es in der Startphase nur eine kleine Karte gibt OK, aber darauf könnte man auf der Website auch hinweisen.Leider war das Essen sehr geschmacksneutral, auch gab es kein Salz/Pfeffer zum Nachwürzen am Tisch.Gerne hätten wir danach gefragt, oder auch ein zweites Getränk bestellt, aber leider war der Service ziemlich überfordert und hat sich...

Weiterlesen. Wenn das Wetter schön ist kannst Du auch draußen essen und trinken, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kunden mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Um Du Lust auf Desserts hast, kann An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erdmannhausen mit seinen feinen Dessertssicher Abhilfe schaffen, das Menü beinhaltet auch schmackhafte vegetarische Gerichte. Hauptsächlich ist das Restaurant bekannt für seine zünftigen deutschen Speisen einschließlich Klöße und Salate, die angeboten werden.

An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erd. Speisekarte

Gnocchi

GNOCCHI

Schnitzel

SCHNITZEL

Vorspeise

KAMA

Drinks

GETRÄNKE

Pasta

BOLOGNESE

SPAGHETTI BOLOGNESE

Deutsche Spezialitäten

BRATWURST

CURRYWURST

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

NACHTISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

SPAGHETTI

Verwendete Zutaten

FLEISCH

ZWIEBEL

PILZE

An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erd. Speisekarte

An Fischer's Herd Gsv Vereinsgaststätte Erdmannhausen

Herdweg 1, Erdmannhausen, Germany Öffnungszeiten:
Dienstag 11:30-14:30
Mittwoch 15:00-00:00
Donnerstag 11:30-14:30
Freitag 11:30-14:30
Samstag 17:30-00:00
Sonntag 11:30-15:00

Gemacht mit speisekarte.menu